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Deze maand leert uw kind:
Verder en terug tellen vanuit een willekeurig getal.
Rangtelwoorden
Gepast betalen met munten van 1 euro.
Gewichten vergelijken en ordenen met de balans.
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In de klas komt aan de orde:
Kinderen oefenen het verder en terug tellen vanuit een willekeurig getal door over de getallenlijn te lopen of goed te kijken naar de getallenlijn die in de klas hangt. Kinderen starten bij een willekeurig getal (bijvoorbeeld 6) en tellen vanuit daar verder (6,7,8,9,10) of terug (6,5,4,3,2,1,0).
De begrippen eerste en laatste en de rangtelwoorden (eerste, tweede, derde enz) komen aan de orde. Kinderen oefenen dit door zelf in een rijtje te staan. Zo ervaren ze bijvoorbeeld dat je niet meer de eerste bent als alle kinderen in de rij zich omdraaien.
Door het spelletje ‘schipper mag ik overvaren’ leren de kinderen gepast betalen. Ook in de klas wordt in de winkelhoek geoefend met het gepast betalen van bedragen in hele euro’s.
Met de balansweegschaal gaan kinderen aan de slag om gewichten te vergelijken. Ze leren dat het zwartste bakje naar beneden gaat en kunnen zo verschillende voorwerpen met verschillende gewichten vergelijken.
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Praatplaat uit de tweede week van dit blok.

Tips voor thuis:
Teken een hinkelpad tot en met 10 met stoepkrijt en speel een hinkelspel. Noem tijdens het hinkelen de getallen waar je langs hinkelt.
Oefen rangtelwoorden door voorwerpen in een rijtje te leggen en de eerste, tweede, derde, laatste, eerste aan te wijzen.
Laat uw kind afrekenen bij het betalen met kleingeld van een klein aantal boodschappen. Bespreek samen hoe duur iets is en of je dat wel of niet kan kopen als je bijvoorbeeld 2 euro bij je hebt.

	© Noordhoff Uitgevers bv
	[bookmark: Voettekst]Groep 2, Blok 6
	Pagina 1 van 1





	© Noordhoff Uitgevers bv
	Groep 2, Blok 6
	Pagina 1 van 2



image1.png




image2.png
Sp Getal & Ruimte Junior




